UNITEGR W
PL..¥ BOWLING GREEN PARK

Virtual Community Meeting

Denton Parks and Rec

Join us on Zoom Thursday, April 8 at 6 p.m. &

YOUR
Opinion
Matters

PROPOSED MASTER PLAN REVEAL

City staff from the Parks and Recreation Department and consultants from Pacheco Koch will
host the virtual meeting to provide residents an opportunity to review proposed conceptual
designs and provide feedback on planned renovations that may include an open-air covered
pavilion, parking, benches, an ADA-accessible community garden, and trail expansion.

The Village of Carmel Park Virtual Community Meeting will begin at 7 p.m. City staff will share
the Zoom link in the Bowling Green Park Community Meeting for those who plan to attend.

for a Zoom link. For details on how to participate in a virtual community meeting,

Q To attend, email your name and phone number to parksnrec@cityofdenton.com
visit www.cityofdenton.com/virtualcommunitymeeting.


https://www.dentonparksmasterplan.com/

UNITEGR W

PLI¥ VILLAGES OF CARMEL PARK

Virtual Community Meeting

Denton Parks and Rec

Join us on Zoom Thursday, April 8 at 7 p.m. &

Together, we'll explore how to design the
most fun with the smallest footprint /[i’s.
City staff from the Parks and Recreation Department and consultants from Valley Quest

Design will host the virtual meeting to provide residents an opportunity to explore how
to make the most of the 6.5-acre site located at the corner of Edwards and Swisher Roads.

e

City staff will host the Bowling Green Park Virtual Community Meeting at 6 p.m. prior to the
Villages of Carmel Park Virtual Community Meeting. Both are community input meetings.

To attend, email your name and phone number to parksnrec@cityofdenton.com
for a Zoom link. For details on how to participate in a virtual community meeting,
visit www.cityofdenton.com/virtualcommunitymeeting.


https://www.dentonparksmasterplan.com/

2021 Denton Bowling Green Community Park

Q1 Which of the following overall concept do you prefer in your
community?

Answered: 18  Skipped: 0

Image 3 16.67%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Image 1 38.89%
Image 2 44.44%
Image 3 16.67%

Total Respondents: 18

Q2 In Concept 1: which of these garden design concepts do you prefer at
your community park?

Image 1 . 1M.11%

Image 3 55.56%

Answered: 18  Skipped: 0
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2021 Denton Bowling Green Community Park

ANSWER CHOICES RESPONSES

Image 1 11.11% 2
Image 2 38.89% 7
Image 3 55.56% 10

Total Respondents: 18

Q3 In Concept 1: which of these raised garden structures do you prefer at
your community park?

Answered: 18  Skipped: 0

Image 2

Image 3 38.89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Image 1 61.11% 11
Image 2 0.00% 0
Image 3 38.89% 7

Total Respondents: 18

Q4 In Concept 1: which of these pavilion structures do you prefer at your
community park?

Answered: 18  Skipped: 0
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2021 Denton Bowling Green Community Park

Image 1 I 5.56%

Image 3 38.89%

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Image 1 5.56% 1
Image 2 55.56% 10
Image 3 38.89% 7

Total Respondents: 18

Q5 In Concept 1: would you like to have a fruit tree orchard in your
community park?

Answered: 17  Skipped: 1

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 70.59% 12
No 29.41% 5

Total Respondents: 17

Q6 In Concept 1: which of these benches would you prefer to see and use
at your community park?
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2021 Denton Bowling Green Community Park

Answered: 18  Skipped: 0

Image 1 72.22%

Image 2 5.56%

Image 3 22.22%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Image 1 72.22%
Image 2 5.56%

Image 3 22.22%

Total Respondents: 18

90% 100%

13

Q7 In Concept 1: which of these trash receptacles would you prefer to see

and use at your community park?

Answered: 18  Skipped: 0

Image 1 44.44%
Image 2 27.78%
Image 3 33.33%
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2021 Denton Bowling Green Community Park

ANSWER CHOICES RESPONSES

Image 1 44.44% 8
Image 2 27.78% 5
Image 3 33.33% 6

Total Respondents: 18

Q8 In Concept 1: which of these planting schemes/path shown in these
Images do you prefer at your community park (select all that apply)?

Answered: 18  Skipped: 0

Image1 _

Image 3 38.89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Image 1 94.44% 17
Image 2 44.44% 8
Image 3 38.89% 7

Total Respondents: 18

Q9 In Concept 2: which of these garden design concepts do you prefer at
your community park?

Answered: 16  Skipped: 2
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Image 1 43.75%
Image 2 31.25%
Image 3 25.00%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Image 1 43.75%
Image 2 31.25%
Image 3 25.00%

Total Respondents: 16

Q10 In Concept 2: which of these raised garden structures do you prefer
at your community park?

Answered: 16  Skipped: 2

Image 1 56.25%

Image 2 31.25%

Image 3 18.75%
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Image 1 56.25%
Image 2 31.25%
Image 3 18.75%

Total Respondents: 16
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2021 Denton Bowling Green Community Park

Q11 In Concept 2: which of these pavilion structures do you prefer at your
community park?

Answered: 16  Skipped: 2

Image 2 - 12.50%

Image 3 75.00%

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Image 1 25.00% 4
Image 2 12.50% 2
Image 3 75.00% 12

Total Respondents: 16

Q12 In Concept 2: would you like to have a fruit tree orchard in your
community park?

Answered: 16  Skipped: 2
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ANSWER CHOICES

Yes

No

Total Respondents: 16

2021 Denton Bowling Green Community Park

RESPONSES
81.25% 13
18.75% 3

Q13 In Concept 2: would you like to have a nut tree orchard in your

ANSWER CHOICES
Yes

No

Total Respondents: 16

community park?

Answered: 16  Skipped: 2
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RESPONSES
68.75% 11
31.25% 5

Q14 In Concept 2: which of these benches would you prefer to see and

use at your community park?

Image 1 I 6.25%
Image2
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Answered: 16  Skipped: 2
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ANSWER CHOICES RESPONSES
Image 1 6.25% 1
Image 2 93.75% 15

Total Respondents: 16

Q15 In Concept 2: which of these trash receptacles would you prefer to
see and use at your community park?

Answered: 16  Skipped: 2

Image 1 817500

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Image 1 87.50% 14
Image 2 18.75% 3

Total Respondents: 16

Q16 In Concept 2: which of the planting scheme and paths shown in these
images would you prefer at your community park (select all that apply)?

Answered: 15  Skipped: 3

Image 1
Image 2 - 13.33%
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2021 Denton Bowling Green Community Park

ANSWER CHOICES RESPONSES
Image 1 93.33% 14
Image 2 13.33% 2

Total Respondents: 15

Q17 In Concept 3: which of these garden design concepts do you prefer at
your community park?

Image 1 - 12.50%

Image 3 87.50%

Answered: 16  Skipped: 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Image 1 12.50% 2
Image 2 37.50% 6
Image 3 87.50% 14

Total Respondents: 16

Q18 In Concept 3: which of these raised garden structures do you prefer
at your community park?

Answered: 16  Skipped: 2
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ANSWER CHOICES

Image 1
Image 2

Image 3

Total Respondents: 16

2021 Denton Bowling Green Community Park

Image 1 18.75%

Image 2 56.25%

Image 3 37.50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES

18.75% 3
56.25% 9
37.50% 6

Q19 In Concept 3: which of these pavilion structures do you prefer at your

ANSWER CHOICES
Image 1
Image 2

Image 3

Total Respondents: 16

community park?

Answered: 16  Skipped: 2

Image 1 6.25%

Image 2 75.00%

Image 3 31.25%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

RESPONSES

6.25% 1
75.00% 12
31.25% 5
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2021 Denton Bowling Green Community Park

Q20 In Concept 3: would you like to have a fruit tree orchard in your
community park?

Answered: 16  Skipped: 2

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 81.25%
NoO 18.75%

Total Respondents: 16

Q21 In Concept 3: which of these benches would you prefer to see and
use at your community park?

Answered: 16  Skipped: 2

Image 1 - 18.75%

Image 3 18.75%
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2021 Denton Bowling Green Community Park

ANSWER CHOICES RESPONSES

Image 1 18.75% 3
Image 2 75.00% 12
Image 3 18.75% 3

Total Respondents: 16

Q22 In Concept 3: which of these trash receptacles would you prefer to
see and use at your community park?

Answered: 16  Skipped: 2

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Image 1 37.50% 6
Image 2 68.75% 11

Total Respondents: 16

Q23 In Concept 3: which planting scheme/path shown in these images do
you prefer at your community park (select all that apply)?

Answered: 16  Skipped: 2
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ANSWER CHOICES

Image 1
Image 2

Image 3

Total Respondents: 16

2021 Denton Bowling Green Community Park

Image 1 87/50%]
Image 3 31.25%
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
RESPONSES
87.50% 14
37.50% 6
31.25% 5

Q24 In Concept 3: would you like to have a labyrinth included and
incorporated somewhere in the park (select preferred image(s) below)?

Answered: 16  Skipped: 2

No, | woul

prEfer not t_

50.00%

Image 1 12.50%

Image 2 25.00%

Image 3 25.00%
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2021 Denton Bowling Green Community Park

ANSWER CHOICES RESPONSES
No, | would prefer not to include this in the park. 50.00%
Image 1 12.50%
Image 2 25.00%
Image 3 25.00%

Total Respondents: 16

Q25 Would you like to add any additional comments regarding any of the
concepts?

Answered: 11  Skipped: 7

# RESPONSES DATE
1 Thanks for asking 4/9/2021 6:41 AM
2 | prefer Concept 1 far and above the other choices. | enjoy the garden and | enjoy the 4/8/2021 10:36 PM

playground, but they need to remain as distinct areas. | am very excited to see raised beds
being considered. | like the idea of adding a small pavilion, but Bowling Green shouldn’t try to
compete with North Lakes to be a major gathering place. Thank you.

3 Thank you. 4/8/2021 10:24 PM

4 More lush greens the better! So many parks look like concrete places, not nature places. 4/8/2021 9:41 PM
Please incorporate nature as much as possible! Wood and stone designs are great! (Less
metals, less concrete)

5 Prefer long paved trail loop, lighting, move orchard away from playground, connect trail to 4/8/2021 9:23 PM
Windsor with crosswalk

6 My highest priority is the path across the creek near the pavilion and the path all the way to 4/8/2021 9:21 PM
windsor with a path east and west

7 My concern with a fruit tree orchard is the amount of fruit that are dropped on the ground from 4/8/2021 7:00 PM
the trees. We have a plum tree, and every year it is a huge ordeal getting the plums off the
tree and getting them off the ground before insects and other animals come after them. Also
when you accidentally step on them, it tracks a lot of mess around where you walk. Fruit trees
require a lot of maintenance during a specific time of year, and I’'m not sure this is a good
option for a neighborhood park.

8 Love option two, with no labyrinth, fruit trees to the east and not right in front of the park, and 4/8/2021 6:56 PM
the larger loop in option 3

9 Desire a trail connection from Bowling Green Park to North Lakes Park via mid-block crossing 4/8/2021 6:55 PM
across Windsor.

10 There was no “none” option for any of the questions. | prefer longer trails and no pavilion. 4/8/2021 6:54 PM

11 | like the radial garden design and think it would better accommodate wheelchair access thana  4/8/2021 6:49 PM

grid design, that is, space might be better utilized. Also, so much of our lives take place in
grids, so curved elements can provide a psycholgical relief along with natural elements and
open space.
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